

వాల్యూమ్ 13

DeKalb కౌంటీ స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్ కుటుంబానికి శుభాకాంక్షలు,

అక్టోబర్లో ప్రవేశిస్తూ విద్యా శ్రేణిత పై మీ నిరంతర దృష్టికి ధన్యవాదాలు. మా వర్చువల్ పర్యావరణంలో ఒక అత్యుత్తమ అధ్యయన అనుభవాన్ని ఇవ్వడానికి మా DCSD ఉపాధ్యాయులు మరియు కుటుంబాలు జతగా భాగస్వాములై చేస్తున్న ప్రయాసలతో నేను ప్రతిరోజూ ప్రేరణ పొందుతునే ఉన్నాను.

**స్కూళ్ళను ముఖ్యముఖిగా పునఃప్రారంభించడం**

స్కూల్ సంవత్సరపు ఈ మొదటి కొన్ని నెలలు విద్యార్థులకు, పేరెంట్స్/సంరక్షకులు, మరియు సిబ్బందికి సవాలుగా ఉండినవి; అయితే, కలిసి, మనం ఏకం కావడానికి మన విద్యార్థులకు ఒక కఠిన అధ్యయన అనుభవం కలిగేలా నిర్ధారించుకోవడంలో విన్నూత్నంగా ఉండడానికి అన్ని సవాళ్ళను అవకాశాలుగా ఎదుర్కొన్నాము. తరుచుగా తెలిపిన విధంగా, ఈ అనిశ్చిత సమయాలలో మా సిబ్బంది విద్యార్థులు, మరియు కుటుంబాల భద్రత మరియు శ్రేయస్సు మా ప్రాధాన్యతగా ఉన్నది.

మీకు ముందే తెలిసిన విధంగా, నెలవారీ నవీకరణలను ప్రతి బోర్డు సమావేశంలో అందరు భాగస్వాములతో పంచుకోవడానికి డిస్ట్రిక్ట్ జూలై 13<sup>న</sup> కట్టుబడింది. సెప్టెంబర్ 14<sup>న</sup> బోర్డు సమావేశంలో డిస్ట్రిక్ట్ దశల ప్రణాళికను వెల్లడించి చర్చించారు. 100,000 DeKalb కౌంటీ నివాసితుల 14-రోజుల సగటు 100 లేదా తక్కువ అవ్వగానే, డిస్ట్రిక్ట్ తరువాతి దశకు కదిలే పరివర్తన ప్రక్రియను ప్రారంభం చేయగలదు అయితే అంతకన్నా ముందు మాత్రం కాదు. నా నేతృత్వంలో, COVID-19 పునఃప్రారంభించే టాస్క్ ఫోర్సు ప్రతిరోజూ డేటా సరళిని నిరీక్షిస్తూ 100,000 DeKalb కౌంటీ నివాసితుల 14-రోజుల సగటులో సెప్టెంబర్ 12<sup>న</sup> 122 నుండి అక్టోబర్ 2<sup>న</sup> 104కు గణనీయమైన పతనం కలదని గుర్తించారు.

ఒక స్థిరమైన పతనాన్ని ఆశిస్తూ, డిస్ట్రిక్ట్ మా సిబ్బంది, విద్యార్థులు, మరియు కుటుంబాలను తరువాతి దశల పరివర్తనకు సిద్ధం చేయడానికి క్రింది కార్యక్రమాలలో నిమగ్నమౌతుంది:

**చర్య**

- వైద్య నిష్ణాతుల సలహా బృందంతో ద్వీవాసర సమావేశం కొనసాగించడం
- సలహా బృందాలతో సమావేశం కొనసాగించడం
- సిబ్బంది ప్రకటనను పంపడం
- సిబ్బంది 2-వార సంకర కార్య వాతావరణానికి తిరిగి వచ్చు ప్రకటనను పంపడం
- దశ II ప్రారంభించడం: సంకర కార్య వాతావరణం (10, 11, మరియు 12-నెల సిబ్బంది)
- పేరెంట్/సంరక్షకుడి **తిరిగి వచ్చు అభిప్రాయము** ప్రకటనను ఎలక్ట్రానిక్ రూపేణ పంపడం
- దశ III ప్రారంభించడం: సాంప్రదాయక కార్య వాతావరణం 5 రోజులు వారానికి (10, 11, మరియు 12-నెల సిబ్బంది)
- డిజిటల్ అధ్యయనం సగం రోజు
- బీటా బృందం కొరకు ఒకరోజు సంకర అధ్యయన వాతావరణాన్ని ప్రారంభించడం
- కోరిన అందరు విద్యార్థులకు ఒకరోజు సంకర అధ్యయన వాతావరణాన్ని ప్రారంభించడం మరియు
- కోరిన విద్యార్థులకు దూర/రిమోట్ అధ్యయనాన్ని కొనసాగించడం

దయచేసి గమనించండి తాత్కాలిక సమయ రేఖ COVID-19 డేటా మరియు వైద్య నిష్ణాతుల మరియు ఆరోగ్య సంస్థల ప్రస్తుత ఆరోగ్య సూచనల మేరకు మారవచ్చు. అక్టోబర్ 19<sup>నాడు</sup>, COVID-19 టాస్క్ ఫోర్స్ నెలవారీ నవీకరణను విద్యా బోర్డుకు మరియు అందరు భాగస్వాములకు అందజేస్తుంది.

**COVID-19 పునఃప్రారంభ టాస్క్ ఫోర్స్ తరచూ అడిగే ప్రశ్నలు**

**ప్రశ్న: డిస్ట్రిక్ట్ కమ్యూనిటీ వ్యాప్తి స్థాయిని ఎలా నిర్ధారిస్తుంది?**

**సమాధానం:** COVID-19 పునఃప్రారంభ టాస్క్ ఫోర్స్ DeKalb కౌంటీ నివాసులలో 100,000 మందిలో ఒక 14-రోజుల సీమలో తెలుపబడిన, నిర్ధారింపబడిన COVID-19 కేసులను కమ్యూనిటీ వ్యాప్తి స్థాయిని నిర్ధారించడానికి జాగ్రత్తగా నిరీక్షిస్తుంది.

**ప్రశ్న: కమ్యూనిటీ వ్యాప్తి స్థాయిలు ఏవి?**

**సమాధానం:** Georgia ప్రజా ఆరోగ్యశాఖ కమ్యూనిటీ వ్యాప్తి స్థాయిలను క్రింది విధంగా నిర్వచించింది:

అత్యధికం: 100,000కు 100 కన్నా ఎక్కువ కేసులు

తక్కువ/సామాన్యం: 100,000కు 6-100 కేసులు

లేవు/చాలా తక్కువ: 1-5 కేసులు

**ప్రశ్న: కమ్యూనిటీ వ్యాప్తి జోన్ల యొక్క ప్రతి స్థాయిలో సిఫార్సు చేయబడిన అధ్యయన నమూనాలు ఏవి?**

**సమాధానం:** రెడ్ జోన్లలో, "అత్యధిక వ్యాప్తి" ఒక దూరపు/రిమోట్ అధ్యయన వాతావరణాన్ని ఇస్తుంది. ఇది మొత్తం స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్ లేదా విడి అయిన ఒక స్కూల్ ప్రభావితం కాగల లక్ష్యపూరిత అమలు కావచ్చు. వ్యవధి స్వల్ప లేదా దీర్ఘకాలికం కావచ్చు.

పసుపు జోన్లలో, "తక్కువ/సామాన్య వ్యాప్తి" క్రింది ఎంపికలను కలిగి ఉంటుంది: పూర్తి దూరం/రిమోట్ అధ్యయనం, సంకర, లేదా సాంప్రదాయక. సంకర అధ్యయన వాతావరణాలు అనగా విద్యార్థులకు to ముఖాముఖి హాజరు కావడంతో జోడించబడ్డ ఇంటివద్ద జరిపే దూరపు/రిమోట్ అధ్యయనపు ప్రత్యామ్నాయ సూచికలు. తక్కువ/సామాన్యతలో మరొక సాధ్యత సాంప్రదాయకత, అంటే సామాజిక దూరాన్ని పాటిస్తూ మరియు వాతావరణాన్ని సురక్షితంగా ఉంచేందుకు ఉపశమింపజేయు వ్యూహాలను అమలు చేస్తూ స్వయంగా హాజరై అధ్యయనం చేయడం.

ఆకుపచ్చ జోన్లో, "చాలా తక్కువ లేదా వ్యాప్తి లేకపోవుట" క్రియాశీలంగా ఉంటూ మరియు సురక్షిత నిర్వహణ నియమాలను అమలుపరుస్తూ ఒక సాంప్రదాయక అధ్యయన వాతావరణానికి దారి తీస్తుంది.

**ప్రశ్న: డిస్ట్రిక్ట్ ఎప్పుడు తదుపరి దశకు పరివర్తన చెందుతుంది?**

**సమాధానం:** డిస్ట్రిక్ట్ ఇంకా "అత్యధిక వ్యాప్తి" వర్గంలో ఉంది. ఒక స్థిరమైన పతనం కలదని గుర్తిస్తూ, డిస్ట్రిక్ట్ సిబ్బంది మరియు విద్యార్థుల క్రమమైన మరియు సురక్షితమైన పునఃప్రవేశానికి సిద్ధమవుతోంది. 6-100 మధ్య గల ఒక కేసుల స్థిరమైన సంఖ్య (పసుపు జోన్) డిస్ట్రిక్ట్ ను సంకర వాతావరణానికి పరివర్తన చెందడానికి అనుమతిస్తుంది. దయచేసి గమనించండి సంకర విధానము ఒకవేళ కేసుల సంఖ్య 100కు మించితే **ఎరుపు** కు మారవచ్చు లేదా ఒకవేళ కేసుల సంఖ్య 6 కన్నా కిందకు పడిపోతే **ఆకుపచ్చ** కు పరివర్తన చెందవచ్చు.

**ప్రశ్న: సంకర అధ్యయనం ఎప్పుడు ప్రారంభమౌతుంది, విద్యార్థులు ఏవిధంగా నిర్వహింపబడతారు?**

**సమాధానం:** సాంఘిక /భౌతిక దూరపు అవసరాలను మరియు భద్రతా సలహాలను పాటించడానికి స్కూళ్ళు అన్ని తరగతులను **అక్షర క్రమం** ఆధారంగా **రెండు సమన్వయ వర్గాలు** గా నిర్వహిస్తాయి. తొబుట్లవుల సమయ సూచిని సమలేఖనం చేయడానికి స్థానిక పాఠశాలలు కుటుంబాలతో సహకరిస్తాయి. రెండు సంకర విధానాలలోనూ (వారానికి ఒక రోజు లేదా వారానికి రెండు రోజులు), బుధవారాలు చిన్నబృంద సూచనలకు, నేర్పుటకు, విద్యార్థుల కాన్ఫరెన్సింగ్, పేరెంట్ కాన్ఫరెన్సింగ్, సేవలు, వృత్తిపరమైన అధ్యయనం, సహకార ప్రణాళిక మరియు బోధనా ప్రణాళిక యొక్క నియామకాల కోసం సంచితము చేయ బడతాయి.

**ప్రశ్న: ప్రత్యేక విద్యమరియు 504 విద్యార్థులు ముఖాముఖి సేవలను ఎప్పుడు పొందడం ప్రారంభిస్తారు?**

**సమాధానం:** సంకర అధ్యయన వాతావరణం ప్రత్యేక విద్య విద్యార్థులు మరియు 504 విద్యార్థులకు సంకర దినాలలో స్కూల్లో స్వయంగా హాజరు కాగల సేవలను ఇవ్వడానికి డిస్ట్రిక్ట్ కు అనుకూలిస్తుంది. స్పీచ్ లాంగ్వేజ్, ఫిజికల్ థెరపీ, ఆక్యుపేషనల్ థెరపీ మరియు బిహేవియరల్ సపోర్ట్. క్రమము మరియు దినచర్యలో మార్పు కారణంగా దశల మధ్య పరివర్తనకు విద్యార్థులను సిద్ధం చేయడానికి మా మేధో వైకల్యాల అనుసంధానాలు మరియు ఆటిజం / ప్రవర్తన సహాయక సిబ్బంది కుటుంబాలు మరియు ఉపాధ్యాయులతో కలిసి పనిచేస్తారు.

**ప్రశ్న: ఒకవేళ తరగతి గదిలో, స్కూల్లో, లేదా క్లస్టర్ లో ఆకస్మిక వ్యాప్తి సంభవిస్తే డిస్ట్రిక్ట్ ఏవిధంగా స్పందిస్తుంది?**

**సమాధానం:** ఒకవేళ స్కూల్ సంబంధిత సిబ్బంది సభ్యుడు లేదా విద్యార్థి COVID-19కు సానుకూలముగా పరీక్షింపబడితే, కొద్ది కాలం పాటు పాఠశాల మరియు / లేదా తరగతి గదిపై గురితో కూడిన ప్రభావం ఉంటుంది దానిలో దూరపు/రిమోట్ అధ్యయనం మరియు కార్య వాతావరణాలలో పరివర్తన ఉండవచ్చు.

**ప్రశ్న: ఒకవేళ ఒక సిబ్బంది సభ్యుడు లేదా విద్యార్థి COVID-19 లక్షణాలను కనపరిస్తే డిస్ట్రిక్ట్ ఏవిధంగా స్పందిస్తుంది?**

**సమాధానం:** ఒకవేళ ఒక సిబ్బంది సభ్యుడు లేదా విద్యార్థి లక్షణాలను కనపరిస్తే, ఆ సిబ్బంది సభ్యుడు లేదా విద్యార్థిని తక్షణమే విడిగా ఉంచబడుతుంది. డిస్ట్రిక్ట్ Georgia ప్రజా ఆరోగ్య శాఖ, DeKalb ప్రజా ఆరోగ్య మరియు వ్యాధి నియంత్రణ మరియు నివారణ కేంద్రాల సూచనలను పాటిస్తుంది.

**ప్రశ్న: మేము పునఃప్రవేశానికి సిద్ధమవుతున్నప్పుడు విద్యార్థులకు ర్యాపాఠౌండ్ సేవలు అందుబాటులో ఉంటాయా?**

**సమాధానం:** అవును, విద్యార్థుల విజయాన్ని నిర్ధారించడానికి పాఠశాలలు మద్దతు పొందుటను కొనసాగిస్తాయి. విద్యార్థుల విజయాన్ని ప్రభావితం చేసే అడ్డంకులను తొలగించడానికి పాఠశాల సామాజిక కార్యకర్తలు, మనస్తత్వవేత్తలు, కౌన్సిలర్లు మరియు ఇతర సహాయక సిబ్బంది ఉపాధ్యాయులు మరియు నిర్వాహకులతో కలిసి పని చేస్తారు.

**ప్రశ్న: మేము పాఠశాలలో పునఃప్రవేశించడానికి చూస్తున్నప్పుడు మానసిక ఆరోగ్య అవగాహన చాలా ముఖ్యం. ఈ ప్రయత్నానికి డిస్ట్రిక్ట్ ఎలా సహకరిస్తుంది?**

**సమాధానం:** స్థానిక పాఠశాలలోని సిబ్బందికి యువత మానసిక ఆరోగ్యపు అవగాహనపై శిక్షణ ఇవ్వడానికి డిస్ట్రిక్ట్ కట్టుబడి ఉంటుంది. శిక్షణ వాస్తవంగా, అలాగే ముఖాముఖి సెషన్లలో జరిగేలా మాడ్యూల్స్ అభివృద్ధి చేయబడుతున్నాయి.

**ప్రశ్న: పునఃప్రవేశ దశలో తల్లిదండ్రులు ఎలా కనెక్ట్ అవుతారు?**

**సమాధానం:** పేరెంట్ మరియు కుటుంబ ఎంగేజ్మెంట్ తల్లిదండ్రుల కొరకు వ్యూహాలు మరియు ఉత్తమ పద్ధతులను పంచుకోవడానికి వాస్తవ ప్లాట్ఫారమ్ను వాడటం కొనసాగిస్తుంది. స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్ వెబ్ సైట్ కూడా పునఃప్రవేశానికి సంబంధించిన అత్యంత తాజా సమాచారం కోసం ఒక గొప్ప వనరు.

**ప్రశ్న: స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్ కుటుంబాలకు అనువాదం మరియు వ్యాఖ్యాన మద్దతును ఇస్తుందా?**

**సమాధానం:** అవును. అనువదించాల్సిన పత్రాల కోసం స్థానిక పాఠశాలలు ఆంగ్ల అభ్యాసకుల విభాగాన్ని సంప్రదించాలి. పెద్ద సంఖ్యలో ఆంగ్ల అభ్యాసకులు ఉన్న పాఠశాలలకు వ్యాఖ్యాతలను నియమిస్తారు. ప్రాథమిక ఇంటి భాష ఆంగ్లం కాని కుటుంబాలు (PHLOTE's) అధిక సంఖ్యలో ఉన్న పాఠశాలలకు మద్దతు ఇవ్వడానికి అదనపు మద్దతును అభ్యర్థించవచ్చు.

**ప్రశ్న: శీతాకాలపు క్రీడలలో పాల్గొనే విద్యార్థులు ఆటల పోటీ ఆడగలరా?**

**సమాధానం:** అవును, అక్టోబర్ మొదటి తేదీలో వర్సిటీ శీతాకాలపు క్రీడలకు ఆటల పోటీ ప్రారంభించడానికి డిస్ట్రిక్ట్ అనుమతిస్తుంది. COVID-19 ఆరోగ్య బృందం కార్యకలాపాలను కొనసాగించుట మరియు ప్రేక్షకులను అనుమతించుటపై నిర్ధారించడానికి డేటా పర్యవేక్షణను కొనసాగిస్తుంది.

**ప్రశ్న: "సహాయక సమూహాల" నిర్వచనం ఏమిటి?**

**సమాధానం:** సహాయక సమూహాలు కవాతు బృందంతో సంబంధం కలిగి ఉంటాయి. పాఠశాలల్లో ఫుట్ బాల్ ఆటలలో పాల్గొనే నాట్స్ జట్లు, ఫ్లాగ్ కోర్, ప్రొత్సాహక జట్లు, మేజోరెట్స్ మరియు డ్రిల్ జట్లు ఉంటాయి.

**ప్రశ్న: నాటకం, డిబేట్ మరియు నాట్య / థియేటర్ విద్యార్థుల ప్రాక్టీస్ కు అనుమతిస్తారా?**

**సమాధానం:** సంకర ఒక రోజు లేదా రెండు రోజుల దశలు ప్రారంభమైనప్పుడు సహ పాఠ్య కార్యకలాపాలు (వార్తాపత్రికలు, సంగీత ప్రదర్శనలు, కళా ప్రదర్శనలు, మాదిరి విచారణలు, చర్చా పోటీలు, గణిత బృందం, స్పెల్లింగ్ బీ, విజ్ఞాన ఉత్సవం, రోబోటిక్స్ మరియు ఇంజనీరింగ్ జట్లు మరియు పోటీలు) తిరిగి ప్రారంభమవుతాయి. విద్యార్థులు పాఠశాలకు హాజరయ్యేందుకు తమకు కేటాయించిన రోజు (ల) లో పాల్గొనగలరు. GHSA మంజూరు చేయని సహ-పాఠ్య కార్యకలాపాలు మరియు పాఠ్యేతర కార్యకలాపాలను (క్లబ్ స్పోర్ట్స్ తో సహా) పరిష్కరించడానికి మేము స్థానిక పాఠశాల నిర్వాహకులతో సహకారాన్ని కొనసాగిస్తాము.

**ప్రశ్న: పాడ్ యొక్క అర్థం ఏమిటి?**

**సమాధానం:** పాడ్ కార్యకలాపాల మొత్తం కాలానికి పాడ్లు ఒకే వ్యక్తుల బృందాన్ని కలిగి ఉండాలి. విద్యార్థులను డైరెక్టర్లు మరియు కమాండర్లు మరియు వారి సిబ్బంది ముందుగా పాడ్ గ్రూపింగ్ కు కేటాయించాలి. పాడ్ కేటాయింపు రోజు రోజుకు మారకూడదు. మరొక వ్యక్తిని శాశ్వతంగా పాడ్ నుండి తీసివేస్తే పాడ్ కు ఒక శాశ్వత సర్దుబాటు చేయవచ్చు. లోపలికి వెళ్ళు / బయటికి పోవు పాయింట్ల వద్ద ఉన్న అడ్డంకులను తొలగించడానికి, పరికరాలను శుభ్రపరచడానికి మరియు సరిగా నిల్వ చేయడానికి మరియు గదిలో సరైన వాయు మార్పిడి (20 నిమిషాలు) కోసం పాడ్ రిహార్సల్స్ ఒక నిర్దిష్టరూపంలో పెడ్యూల్ చేయాలి.

**ప్రశ్న: స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్ శుభ్రపరిచే నిర్వహణ నియమాలను అందించారా?**

**సమాధానం:** పాఠశాలలు మరియు కార్యాలయ భవనాల మెరుగైన శుభ్రపరచడం మరియు క్రిమిసంహారం కోసం శుభ్రపరచడానికి సంబంధించిన మార్గదర్శకత్వాన్ని డిస్ట్రిక్ట్ అందించారు. అధిక స్పర్శ మరియు తరచుగా ఉపయోగించే ప్రాంతాలన శుభ్రపరిచేవాటితో కూడిన శుభ్రత నిర్వహణ నియమాలు కలవు.

**ప్రశ్న: పాఠశాలలకు ఏ COVID-19 సంబంధిత సామాగ్రి అందుబాటులో ఉన్నాయి?**

**సమాధానం:** పాఠశాల పునఃప్రారంభానికి అవసరమైన COVID-19 సంబంధిత సామాగ్రిని వ్యాపార సేవల విభాగం పంపిణీ చేసింది. ఇందులో హ్యాండ్ శానిటైజర్, శుభ్రపరచే మరియు క్రిమిసంహారక సామాగ్రి, ముసుగులు, చేతి తొడుగులు మరియు భద్రతకు మరియు శుభ్రపరచుటకు ఇతర వస్తువులు ఉన్నాయి. పాఠశాలలు మరియు సౌకర్యాలకు అవసరమైన అదనపు COVID-19 సంబంధిత సామాగ్రితో వ్యాపార సేవల విభాగం సిద్ధంగా ఉంది.

**ప్రశ్న: పాఠశాలలు మరియు కార్యాలయ భవనాలలో వాయు ప్రసరణను సరిచూడడానికి ఏ చర్యలు తీసుకున్నారు?**

**సమాధానం:** శుభ్రపరచడం మరియు ఫిల్టర్ మార్పులతో సహా అన్ని HVAC యూనిట్లలో సిబ్బంది త్రైమాసిక నిర్వహణను నిర్వహిస్తున్నారు. అలాగే, వ్యాధి నియంత్రణ మరియు నివారణ కేంద్రాలు మరియు పరిశ్రమ సిఫార్సులకు అనుగుణంగా వాయు ప్రసరణను పెంచడానికి హెచ్విఎస్ యూనిట్లు తగిన విధంగా సరిచేయబడ్డాయి.

**ప్రశ్న: పాఠశాలకు మరియు పనికి సురక్షితంగా తిరిగి రావడానికి ఏ ముందు జాగ్రత్త చర్యలు తీసుకున్నారు?**

**సమాధానం:** రిసెప్షన్ డెస్కులు మరియు ప్రజల వైపుకు గల కార్య స్థలాలలో ప్లెక్సిగ్లాస్ విభజనలను ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. అధిక ట్రాఫిక్ ప్రాంతాల్లో హ్యాండ్ శానిటైజర్ డిస్పెన్సర్లను ఉంచారు. అలాగే, ఆరోగ్య పద్ధతులు, నిర్వహణ నియమాలు మరియు పరిశుభ్రత యొక్క జ్ఞాపికలుగా సౌకర్యాల అంతటా ప్రజారోగ్య సంకేతాలను ఉంచారు.

**ప్రశ్న: పాఠశాల బస్సులో ప్రయాణించే విద్యార్థులకు ఏ భద్రతా జాగ్రత్తలు అందించబడతాయి?**

**సమాధానం:** విద్యార్థులు ముసుగులు ధరించాల్సి ఉంటుంది మరియు విద్యార్థులు బస్సు ఎక్కేటప్పుడు హ్యాండ్ శానిటైజర్ అందుబాటులో ఉంచబడతాయి. డ్రైవర్లు మరియు మానిటర్లు ముసుగులు ధరించడం అవసరం మరియు ముఖ కవచాలు ఇవ్వబడతాయి.

**ప్రశ్న: పాఠశాలకు మరియు పాఠశాల నుండి బస్సు రవాణా అర్హతగల విద్యార్థులకు ఇవ్వబడుతుందా?**

**సమాధానం:** బస్సు మార్గాలు మామూలు మాదిరిగా నడుస్తాయి. సంకర పెడ్యూల్ ప్రయాణీకుల సంఖ్యను తగ్గిస్తుంది మరియు బస్సులలో సామాజిక దూరానికి మద్దతు ఇస్తుంది.

**ప్రశ్న: నా బిడ్డ పాఠశాలలో అతని/ఆమె వ్యక్తిగత పరికరాన్ని ఉపయోగించవచ్చా?**

**సమాధానం:** DCSD కాని పరికరాల కోసం అతిథి నెట్వర్క్కు ప్రాప్యతను DCSD అందిస్తుంది. స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్ నెట్వర్క్కు అనుసంధానించడానికి అనుమతించబడే పరికరాల జాబితా తల్లిదండ్రులు మరియు విద్యార్థులందరికీ అందించబడుతుంది. డిస్ట్రిక్ట్ వ్యక్తిగత పరికరాలను రిపేర్ చేయదు లేదా మద్దతు ఇవ్వదు అని దయచేసి తెలుసుకోండి.

**ప్రశ్న: రిమోట్ అధ్యయన కాలంలో మేము తిరస్కరించినప్పటికీ నా బిడ్డ పరికరాన్ని యాక్సెస్ చేయగలడా?**

**సమాధానం:** అవును. అవసరం ఉన్నప్రతి విద్యార్థికి ఒక పరికరాన్ని అందించడానికి డిస్ట్రిక్ట్ కట్టుబడి ఉంది. తల్లిదండ్రులు పాఠశాలతో అభ్యర్థన చేస్తారు మరియు పరికర వినియోగదారు ఒప్పందంపై సంతకం చేస్తారు. అనంతరం విద్యార్థికి ఒక పరికరం ఇవ్వబడుతుంది.

**ప్రశ్న: పాఠశాలలో ఉన్నప్పుడు నా బిడ్డ యొక్క పరికరం దెబ్బతిన్నట్లయితే?**

**సమాధానం:** విద్యార్థులు వారి వ్యక్తిగత పరికరాలకు వారే బాధ్యులు. పాఠశాలలో ఉన్నప్పుడు పరికరం దెబ్బతిన్న సంఘటనలను పాఠశాల పాలకవర్గం దర్యాప్తు చేసి నిర్వహిస్తుంది. విద్యార్థి డిస్ట్రిక్ట్ పరికరాన్ని తనిఖీ చేయకపోతే, వారు ఆ విద్యార్థి ఉపయోగించడానికి ఒక పరికరాన్ని కేటాయించవచ్చు.

**ప్రశ్న: నా బిడ్డకు పాఠశాలలో ఉన్నప్పుడు ఇంటర్నెట్ కనెక్టివిటీ పరికరం (హాట్ స్పాట్) అవసరమా?**

**సమాధానం:** స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్ అన్ని పాఠశాలలు మరియు సౌకర్యాలలో వైర్లెస్ ఇంటర్నెట్ కనెక్టివిటీని అందిస్తుంది. విద్యార్థులకు కనెక్ట్ చేయడానికి అదనపు పరికరం అవసరం లేదు.

**ప్రశ్న: నా బిడ్డకు పాఠశాలలో మాదిరిగానే ఇంట్లో అవే వర్చువల్ సాధనాలకు ప్రాప్యత ఉంటుందా?**

**సమాధానం:** వర్చువల్ అధ్యయన వాతావరణం క్లోడ్-ఆధారిత అనువర్తనాలతో రూపొందించబడింది, అవి ఎక్కడైనా మరియు ఎప్పుడైనా అందుబాటులో ఉంటాయి. ఈ అనువర్తనాల ప్రాప్యతకు అంతరాయం ఉండదు.

### **COVID 19 వైద్య సలహా కమిటీ సమావేశం**

ఈ వారం నాతో వాస్తవంగా కలవడానికి సమయం కేటాయించిన మా వైద్య సలహా టాస్క్ ఫోర్స్ కు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు. ఈ కమిటీ సలహా సామర్థ్యంలో పనిచేస్తుంది మరియు విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులు, ఉపాధ్యాయులు మరియు ఇతర డిస్ట్రిక్ట్ సిబ్బంది అందరి అవసరాలకు తగినట్లుగా ముఖాముఖీ బోధన కోసం సమయం మరియు షరతులపై సిఫార్సులు చేసే పని వారికి ఉంది. COVID-19 మహమ్మారి సమయంలో మా పాఠశాలలను సురక్షితంగా నిర్వహించడానికి ఉత్తమ పద్ధతులను చర్చించడానికి ఈ కమిటీ నెలకు రెండుసార్లు ఒక (1) గంటసేపు సమావేశమవుతుంది.

ఈ వారం తిరోగమనంలో క్యాబినెట్ సభ్యులు "I AM" కవితలను షేర్ చేశారు. ఆ కవితలలో ఉన్న కొన్ని ప్రేరణాత్మక పదాలు ఇక్కడ ఉన్నాయి.

### **క్యాబినెట్ రిట్రీట్**

చివరగా, ఈ వారం నేను వర్చువల్ క్యాబినెట్ రిట్రీట్ కు ఆతిథ్యం ఇచ్చాను. DCSD లో వైవిధ్యం మరియు చేరిక గురించి మరియు పండితులందరికీ సమానత మరియు ప్రాప్యతను ఎలా నిర్వహించాలో చర్చించడానికి ఇది ఒక గొప్ప అవకాశం. జాతి పక్షపాతం పండితుడి విద్యా మరియు జీవితకాల విజయాన్ని ఎలా ప్రభావితం చేస్తుందో బాగా అర్థం చేసుకోవడానికి చాలా మంది సభ్యులు బాధించే ప్రశ్నలను అడిగారు. జాతి మరియు సమానతపై సంభాషణలు మనందరికీ కష్టంగా ఉంటాయని నాకు బాగా తెలుసు. ఏదేమైనా, విద్యార్థులందరి విద్యా సమానత్వానికి డిస్ట్రిక్ట్ కట్టుబడి ఉంది.

ప్రతి ఒక్కరికి వారాంతం గొప్పగా ఉంటుందని నేను ఆశిస్తున్నాను. మేము ఎలా బాగా సురక్షితంగా ముందుకు సాగగలము అనే దానిపై అభిప్రాయాన్ని అందించడానికి సమయాన్ని వెచ్చించిన చాలా కుటుంబాలకు ధన్యవాదాలు, మరియు ప్రతిరోజూ రిమోట్ అధ్యయనంలో తమ సహకారం అందిస్తున్న మా పండితులకు ధన్యవాదాలు.

మీ #1 చీఫ్ లీడర్,

Cheryl Watson-Harris తో ఆమోదిస్తుంది